



Его брат Майкл пережил пересадку сердца, также у него обнаружили тромб. 44-летний американский актер Эштон Кутчер признался, что чувствовал за собой вину перед своим братом-близнецом с ДЦП.

Об этом актер рассказал в очередном эпизоде сериала «Проверка с доктором Агусом». «Почему мне повезло и родился счастливым? А у Майкла центральный паралич, пересадка сердца и тромб. Когда происходит подобное, ты думаешь: кто должен пройти через это? Почему я родился здоровым?», — делится своими переживаниями актер. Также муж Милы Кунис рассказал, как Майкл просил его не жалеть.

«Он сказал, что каждый раз, когда мы его жалеем — мы его принижаем. А это та жизнь, которую он знает. Нельзя жалеть то единственное, что у него есть», — процитировал брата Эштон.

Напомним, что Эштон и Майкл появились на свет 7 февраля 1978 года с разницей в пять минут. В трехлетнем возрасте Майклу диагностировали ДЦП, а спустя десять лет сделали пересадку сердца из-за вирусной инфекции.